

药剂科举办临床药师绩效管理与考核研讨会

本报讯 为进一步优化科室员工管理水平,打造符合药剂科自身发展特点的绩效管理考核模式,11月13日,药剂科举办了临床药师绩效管理与考核研讨会。本次活动邀请了上海新华医院药剂科卜书红主任来院交流,药剂科核心组成员及临床药师参加了本次活动。

卜书红主任用亲切、幽默的语言,将所在医院运用人力资源管理方法进行临床药师管理模式的开发过程与经验娓娓道来;重点对岗位分析、

人力资源分析、人员招聘与选拔、培训方案设计、绩效管理以及职业通道设计六部分内容进行了阐述。在座的药师与卜主任进行了深入的交流,内容涉及确立临床药师的岗位职责及流程、对不同能力水平的临床药师进行能级评定、根据不同能级设定不同的考核要求、设定符合临床药师发展的薪酬标准和发展通道等。

研讨会为今后药剂科临床药学部门优化绩效管理考核模式提供了重要参考与宝贵经验。(应颖秋)

美国 City of Hope 医院教授来院讲座

本报讯 11月4日,应我院肿瘤放疗科王俊杰主任邀请,美国著名 City of Hope 医学中心放射治疗科主任 Jeffrey Y.C. Wong 教授到我院肿瘤放疗科参观访问,并作 Tomo 断层放射治疗应用 10 年回顾与在骨髓移植全身照射中应用的主题讲座。

City of Hope 医院是当今国际骨髓移植最著

名的医院,率先开展了 Tomo 断层放射治疗全身照射技术。白血病骨髓移植治疗处于世界领先水平。Jeffrey Y.C. Wong 教授介绍的全身照射技术与经验对我院即将开展的骨髓移植全身照射治疗具有重要的指导意义。王俊杰主任同时介绍了我院放射治疗科建科以来的新技术,双方就技术合作、技术交流和人才培养进行了广泛的探讨。(江萍)

医院服务管理办公室举办 2014 年新招募志愿者培训会

本报讯 为进一步弘扬青年志愿者无私奉献精神,规范我院志愿服务,11月14日,由医院服务管理办公室牵头,联合院团委在科学报告厅对我院 2014 年两百余名单新招募志愿者进行了集中培训。

首先,院团委书记刘温文致词。随后,医院服务管理办公室及院团委老师分别就不同主题发表演讲,医院服务管理办公室副主任陈宁做了“赠人玫瑰,手留余香——医院志愿服务之我见”的主题报告,从志愿者、志愿服务、志愿精神等方面进行了深入浅出的探讨,着重谈到志愿者服务活动是志

愿贡献个人的时间、精力、金钱等,去从事社会公益和社会服务事业。团委副书记车颖做了医患沟通方面的讲座,针对一些发生在临床工作中的具体案例进行分析,找出其中的问题,传授正确的沟通方式。服务管理办公室姚采莲对我院志愿服务的岗位做了详细的讲解和说明,使广大志愿者明白具体的志愿服务岗位及职责。最后,医院服务管理办公室主任周雷做了总结性发言,再次强调志愿者精神的实质是

一种互助精神,“热心献社会,真情暖人间”,志愿者服务活动成为新时期群众性精神文明创建活动的有效载体,发挥着改进社会及推动社会进步的重要作用。

培训会后,参加培训的各位志愿者熟悉了医院环境及服务岗位。经过本次培训,志愿者们进一步提高了认识,加强了自豪感及荣誉感,更加明确了志愿服务的目的和意义。(陈宁)



肿瘤放疗科举办第五期直肠癌治疗与康复讲座

本报讯 10月24日,肿瘤放疗科在五官楼报告厅举办第五期直肠癌治疗与康复讲座。患者和家属共 100 余人参加活动。

活动中,副主任医师曹宝山、主治医师王皓和张煜及护士长姚海琳分别作了报告,向患者和家属普及直肠癌术后随访的内容、复发直肠癌的化疗和放射性粒子植入治疗、术后饮食、运动康复和直肠造口护理的方法。肿瘤放疗科王俊杰主任、肿瘤化疗与放射病科马力文主任等专家参加,并与患者进行了交流,为患者答疑解惑。讲座受到患者及家属一致好评。(王皓)

党校院区北区门诊迁入新址开诊

本报讯 为配合中央党校的整体用房调整,党校院区北区门诊搬入新址。经过医院总务处、信息中心、药剂科、财务处以及党校相关部门的大力支持与配合,在停诊半年后,北区门诊于 10 月 31 日在新址开业。

北区门诊承担着党校社区居民的慢性病开药、输液、注射、急诊出诊、老干部巡诊、健康教育和慢病管理等社区医疗服务工作。中央党校常务副校长何毅亭、党校相关单位局领导,我院院长助理张福春及党校院区相关领导参观了搬迁改造后的北区门诊,何毅亭副校长认真询问了北区门诊的功能,对改造后的环境和设施给予高度评价,并表示重启北区门诊体现了三院和党校院区对党校老同志的关怀与照顾,同时对北区门诊今后的工作提出了希望。(周芳)

我院工会“微锋运动”微视频创作比赛圆满结束

本报讯 11月3日下午,我院工会“微锋运动”微视频创作比赛评审会在工会职工之家举行。由院工会委员、65 个科室工会干部代表担任评委,并邀请了骨科韦峰、院办孙玉良和阎高毅同志担任特邀评委。评审会由院长助理、工会常务副主席赵荣生主持。

本次比赛共收到来自 18 个科室的 25 件微视频作品,作品通过不同的视角与表现手法,将各科室从入场式的创意、排练及现场展示,到精彩赛况和花絮以视频的形式呈现给大家。作品真实地反映了我院广大职工在第 33 届运动会上团结协作、奋力拼搏的精神风貌,以及温馨友爱的科室和医院文化氛围。

经评委们认真观摩和评比,成形科等科室报送的《美丽绽放》等 6 件微视频作品被评为本次比赛的优秀作品。(赵春林)

工会第九届“精彩瞬间”摄影比赛圆满结束

本报讯 我院工会举办的第九届“精彩瞬间”摄影比赛,于 11 月 3 日圆满结束。

本次摄影比赛受到了全院各科室工会和员工的高度重视,45 个科室的

570 名摄影爱好者积极投稿参与了比赛。摄影作品以我院第 33 届运动会为题材,从不同的角度反映了我院职工在运动会期间努力拼搏、团结协作、奋勇争先的飒爽英姿和积极向上的精神

风貌。经过评委们认真评选,有 20 幅作品分获一、二、三等奖,其中保卫处巨睦的作品《拼搏》和成形科秦泽莲的作品《冲啊》获得本次比赛一等奖。

由医院领导、工会干部和多位摄

影爱好者组成的评委会一致认为,本次摄影比赛的作品主题突出,表现形式多样,参与人群广泛,精彩瞬间众多,照片的质量和数量较历届摄影比赛均有提高。(赵春林)

附获奖名单:

一等奖:保卫处 巨睦《拼搏》
成形科 秦泽莲《冲啊》

保卫处 于加业《我能》
病案科 高源《足球与少年》
病案科 钟玉环《为集体争光》

二等奖:财务处 刘平云《接入》
骨科 李危石《一吼而过》
检验科 张萌《前去如风》
门诊部 裴华《永争第一》
胸外科 肖颖《胸科美》
药剂科 张婷《齐头并进》

财务处 罗梦雅《奔》
党院办 齐红《腾飞》
党院办 刘永玲《奋力向前》
党院办 孙静《放飞梦想》
骨科 许蕊凤《齐心合力》
人事处 张宏伟《抄起》
胸外科 闫天生《加油,加油》
血液科 王艳芳《跳绳》

三等奖:保卫处 杨帆《双色球》

一等奖作品展示

